



## 2017年京津沪吉四地来华留学教育管理工作会议在我校召开

时间：2017-07-25 点击：347

7月24日，由天津市高等教育学会外国留学生教育管理分会主办、我校承办的2017年京津沪吉四地来华留学教育管理工作会议召开。国家留学基金管理委员会副秘书长王胜刚、中国教育国际交流协会副秘书长周燕、吉林省教育厅副厅长苏忠民、我校校长刘益春、京津沪吉四地高校留学生教育管理干部及其他省市高校特邀嘉宾代表100余人出席了会议。

会上，刘益春在致辞中对各位嘉宾和与会代表的到来表示热烈欢迎。他简要介绍了我校来华留学生教育近年来的情况、取得的成绩和当前遇到的问题，并希望各位专家予以指导帮助，促进我校来华留学教育事业更好更快地发展。王胜刚解读了《关于做好新时期教育对外开放工作的若干意见》《推进共建“一带一路”教育行动》的精神和近两年的重点工作，同时就进一步完善留学生管理信息系统、开设英文授课课程、推进预科教育考试规范化、组织“感知中国”学生活动等重点工作提出指导意见。苏忠民在讲话中指出，吉林省要进一步加大来华留学工作，采取得力措施，扩大规模，提高质量，通过来华留学工作，进一步扩大我省高校的国际影响，推动高等教育国际化进程。周燕表示，此次研讨会采用“京津沪+1+N”模式，必将进一步促进区域间以及区域高校间的交流，共商合作，共谋发展；交流协会今后将进一步加强与京津沪吉四地间的联系，扩展业务合作和服务保障的广度和深度，争取在来华留学教育领域寻求更大的突破。

在分组讨论中，北京学会、上海学会、天津学会、吉林学会的各位代表结合本校、本地区情况就来华留学生教育区域协同发展和留学生管理服务提升等问题进行了交流与研讨。

“京津沪+1+N”四地来华留学教育管理交流研讨会自2011年始，已先后在黑龙江、四川、云南、安徽、河北举办，为各地留管干部提供了交流平台，促进了各地区学会间的沟通与合作。

供稿单位：国际合作与交流处 撰稿：卢峰 网络编辑：佟雪

共有0条评论

我要评论



版权所有©东北师范大学 吉ICP备05004942号 维护：信息化管理与规划办公室  
邮箱：webmaster@nenu.edu.cn 地址：吉林省长春市人民大街（130024）

### 相关文章

### 信息分享